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které podpořily 
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63
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Vážení a milí přátelé, příznivci a podporovatelé EDY, 

předkládáme vám výroční zprávu za rok 2025.
Stejně jako v letech předchozích v ní naleznete detailní
přehled o našem hospodaření, uskutečněných 
projektech a klíčových milnících, které formovaly 
činnost naší organizace v uplynulých dvanácti měsících.

Především bych vám chtěla z celého srdce poděkovat. 
Jste to právě vy, kdo tvoří EDOVU rodinu. Bez vaší 
nezištné pomoci a důvěry bychom v roce 2025 nemohli 
být oporou stovkám rodin. V tomto roce jsme udělali 
odvážný krok a otevřeli svoji náruč – výrazně jsme 
rozšířili cílovou skupinu. Dlouhodobě jsme vnímali 
nedostatečnou kapacitu rané péče pro rodiny dětí
s ohrožením vývoje a zdravotním postižením v krajích 
naší působnosti a rozhodli jsme se začít pomáhat
i těmto rodinám. Nyní poskytujeme bezplatné odborné 
služby rané péče rodinám dětí od narození do 7 let 
věku, jejichž vývoj je ohrožen nejen zrakovou vadou, 
ale i předčasným narozením, nepříznivým zdravotním 
stavem či jiným typem zdravotního postižení.
Stále je pro nás prioritou zvyšovat odbornost zrakových 
terapeutek, které jsou nedílnou součástí týmu rané 
péče. Naší stěžejní oblastí i nadále zůstává péče
o rodiny dětí se zrakovým postižením, na které se EDA 
již více než 35 let specializuje. Nebylo nám ale lhostejné, 
že se i dalším rodinám, které se potýkají se zdravotním 
stavem svých dětí, nedostává raná péče v době,
kdy to nejvíce potřebují. Chceme být nablízku všude 
tam, kde je včasná pomoc v prvních letech života dítěte 
naprosto klíčová.

Rok 2025 pro nás byl v mnoha ohledech výjimečný,
ale jeden moment v nás zanechal hlubokou stopu
a pocit nesmírné vděčnosti. Největším a zcela 
nečekaným překvapením loňského roku se pro nás
stal dar z dědictví, který naše organizace obdržela.
Tento projev důvěry od člověka, který se rozhodl spojit 
své jméno s pomocí EDY i ve chvíli, kdy už tu sám není, 
je pro nás nejsilnějším potvrzením, že naše práce
má hluboký smysl.

S uplynulým rokem jsou však spojeny i změny,
které v nás vyvolávají nostalgii a mírný smutek.
V srpnu ukončilo svou činnost naše Speciálně 
pedagogické centrum EDA. Bylo to místo, kde jsme 
10 let pomáhali dětem i školám v rámci školského 
poradenství, a loučení s touto etapou pro nás nebylo 
snadné. Na začátku roku 2026 jsme proto zahájili 
proces fúze SPC EDA a EDA cz. Přestože se nyní tyto
dvě jednotky spojují v jednu pod hlavičkou EDA cz,
některé oblíbené služby se nemění – nadále 
poskytujeme ambulantní konzultace speciálního 
pedagoga, abychom i po těchto organizačních 
proměnách byli pevnou oporou pro každého,
kdo k nám přijde pro pomoc.

I v roce 2025 jsme se potýkali s faktem, že podpora
ze strany státu, měst a obcí nepokrývá plně náklady
na bezplatnou ranou péči. Opět jsme podali téměř 
stovku žádostí o granty a dotace, ale bez vaší 
individuální podpory, fi remního dárcovství a rozvíjející 
se činnosti našeho charitativního e-shopu bychom 
rodinám pomoc zdarma nabízet nedokázali.

Chci poděkovat celému týmu EDY za jeho profesionalitu 
a lidskost. Děkuji také dobrovolníkům, kteří jsou 
neodmyslitelnou součástí nejen našich akcí.
Společně s vámi naplňujeme své poslání: aby děti
s postižením a jejich nejbližší zažívali radost, přijetí
a úspěch. Věřím, že nám zachováte přízeň i v dalším 
roce a že společně budeme dál měnit životní příběhy
k lepšímu.

Děkuji vám, že stojíte při nás.

Mgr. Petra Mžourková
ředitelka

1 . vodní slovo
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Základní údaje o organizaci
Organizace byla založena 6. října 2010 a je registrována 
u Městského soudu v Praze – oddíl U, vložka 361.

Zakladatelkami organizace jsou:
Mgr. Petra Mžourková
Mgr. Martina Herynková

Správní rada:
PaedDr. Alexandra Bečvářová
Bc. Kateřina Jírová
PhDr. Dagmar Moravcová

Revizor:
Ing. Eliška Austerlitzová

Ředitel a statutární zástupce:
Mgr. Petra Mžourková

Vedoucí služby Raná péče EDA:
Mgr. Jana Ježková

Počet zaměstnanců:
celkem 25 (součet přepočtených úvazků 21,05)

Ekonom, zpracování účetnictví (externě):
Jana Karásková

Mzdové účetnictví (externě):
Irena Schejbalová

2.  organizaci

Tým

EDA

Organogram 
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Asociace rané péče České republiky

Asociace veřejně prospěšných organizací ČR

International Council for Education and Re/habilitation 
of People with Visual Impairment (ICEVI)

Aliance odpovědných pořadatelů veřejných sbírek

Aliance pro individualizovanou podporu

Organizace je od roku 2015 držitelem značky
Prověřená veřejně prospěšná organizace, kterou
uděluje Asociace veřejně prospěšných organizací ČR.
V roce 2021 obhájil EDA značku spolehlivosti na další 
tříleté období. Dárci tak mají jistotu, že EDA nakládá
s fi nančními prostředky transparentně a ve shodě
s posláním organizace.

EDA cz, z. ú., je od roku 1990 oporou rodinám dětí
se zrakovým a kombinovaným postižením, předčasně 
narozených či s ohrožením vývoje v raném věku
od narození do 7 let. Poskytuje odbornou bezplatnou 
službu rané péče, poradenství a psychickou oporu 
rodinám ve čtyřech krajích České republiky – na území 
Hlavního města Prahy, Středočeského, Pardubického
a části Ústeckého kraje. 

Organizace EDA je také poskytovatelem vzdělávacích 
kurzů akreditovaných MPSV. Nabízí vzdělávání
a konzultace především v oblasti vývoje dětí s postižením
zraku a péči o ně, a také vydává odborné publikace.

Vize / Měníme život rodinám dětí s postižením.

Poslání / … aby děti se zrakovým postižením a jejich 
rodiny zažívaly radost, přijetí a úspěch.

Proč EDA?
Naši službu lze
trvale označit jako:

e edukativní
  efektivní
  erudovanou

d dostupnou
  důležitou
  do domu

a aktivizační
  akutní 
  adresnou

Po intenzivních změnách ve složení týmu poradkyň rané 
péče v předchozích letech se v roce 2025 personální 
situace v Rané péči EDA stabilizovala. V průběhu roku tak 
mohlo dojít k mnohem zásadnější změně, která výrazně 
ovlivnila nabídku i způsob poskytování služeb rané péče. 
Od září byla cílová skupina Rané péče EDA rozšířena
o rodiny dětí, jejichž vývoj je ohrožen nejen zrakovou 
vadou, ale také předčasným narozením a nepříznivým 
zdravotním stavem. Organizace tímto zareagovala
na dlouhodobě nedostatečnou kapacitu rané péče
pro rodiny dětí s ohrožením vývoje a zdravotním
postižením v krajích své působnosti. 
Klientské rodiny mohly i v tomto roce vedle návštěv
poradkyň rané péče využívat služeb čtyř zrakových
terapeutek, pomoc konzultantky v oblasti sociálně
právního poradenství, spolupracovat s konzultantkou
pro pohybový vývoj dětí a se speciální pedagožkou/
tyfl opedkou nebo si vyžádat konzultaci se specialistkou
na poruchy autistického spektra. 

AKCE PRO RODINY / Důležitou součástí nabídky rané 
péče je propojování rodin při společných setkáních. 
První z nich proběhlo v březnu 2025 v senzorické herně 
SmysLoun v Lounech. V dubnu se poradkyně Rané péče 
EDA vypravily s 18 klientskými rodinami do Zooparku 
Zelčín, kde na děti se zrakovým postižením a jejich blízké 
čekal speciálně připravený program. Úspěšně se podařilo 
zrealizovat také pobytový kurz pro rodiny v oblíbeném 

Resortu Blatnice ve Smilových Horách - s poradkyněmi 
tentokrát vycestovalo 28 dětí a 35 dospělých. Pro všechny 
účastníky bylo připraveno množství aktivit zaměřených 
na rozvoj dovedností dětí a zvýšení kompetencí rodičů, 
čas byl ale také na zábavu, odpočinek, navázání nových 
přátelství a sdílení. V září měly klientské rodiny možnost 
absolvovat webinář zaměřený na problematiku příjmu 
potravy u dětí raného věku a v říjnu si užít další workshop 
s muzikoterapeutkou Jindrou Bartošovou. V prosinci pak 
proběhla tradiční mikulášská besídka: kromě setkání
s Mikulášem, čertem a andělem si děti užily společnou 
hru, vánoční tvoření a samozřejmě nadílku. Malí i velcí 
návštěvníci, kterých bylo tentokrát více než padesát,
si také zazpívali koledy za klavírního doprovodu
nevidomé hudebnice Ivy Mojžíškové. 

VZDĚLÁVÁNÍ / Vzdělávání poradkyň Rané péče EDA
v roce 2025 probíhalo jak ve formě individuální, tak týmové.
Vedle pravidelných kazuistických a supervizních setkání
absolvoval tým rané péče dvoudenní akreditovaný kurz 
“Jak na komunikaci, když řeč nestačí”, zaměřený
na podporu komunikace neverbálních dětí v raném
a předškolním věku, a dvě celodenní sebezkušenostní 
setkání orientovaná na práci se slabozrakými
a nevidomými (Tyfl opedické minimum III a IV). 
Tři poradkyně se zúčastnily akreditovaného Kurzu
pro poradce rané péče, čtyři absolvovaly kurz Prevence 
smyslové deprivace u dětí se zrakovým postižením,

Členství v dalších organizacích

O EDOVI 
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další dvě pracovnice pak kurz Sourozenci dětí s postižením:
specifi ka, potřeby a možnosti jejich podpory. Dvě zrakové
terapeutky prošly kurzem Tajemství kvalitního vidění. 
Mezi další vzdělávací akce, které poradkyně absolvovaly 
individuálně, patří kurz Vedení poradenského rozhovoru, 
Základní krizová intervence, online kurz Vzdělávání dětí 
se závažným postižením, kazuistický seminář zaměřený 
na individuální plánování nebo práci v sociálně slabé
rodině a kurz Přístup senzorická integrace a jeho využití
v praxi. Dvě poradkyně se účastnily VII. konference
pracovníků v rané péči v ČR, která se konala na podzim
v Olomouci, a jedna zraková terapeutka navštívila kon-
ferenci Vision 2025 ve Florencii. S aktivním příspěvkem 
vystoupily poradkyně a zrakové terapeutky z EDY
na několika domácích i zahraničních konferencích:
konference věnovaná dětské paliativní péči Cesta srdcem 
v Mostě, XVII. sympozium dětské oftalmologie 2025
v Brně, 10. ročník ICEVI European Conference v Padově
a konference EURLYAID v Lisabonu.

STÁŽE / PRAXE / V roce 2025 absolvovalo na pracovišti 
Rané péče EDA svou odbornou praxi v celkovém rozsahu
200 hodin osm studentek speciální pedagogiky z brněnské
Masarykovy univerzity, Univerzity Palackého v Olomouci
a Univerzity Karlovy v Praze, dalších 90 hodin připadlo
na stáž studentky z VOŠ sociálně právní Jahodovka.
V rámci odborné stáže strávily den s RP EDA dvě porad-
kyně z Rané péče Lira a další dvě spolupracující odbor-
nice. Čtyři poradkyně Rané péče EDA absolvovaly stáž 
na jiném pracovišti rané péče, osm pracovnic v průběhu 
roku stážovalo na ortoptickém pracovišti a v ordinaci 
očního lékaře.

DEPISTÁŽ / Vedle prezentace služeb rané péče v prů-
běhu domácích i zahraničních konferencí byli o aktivitách 
Rané péče EDA informováni také pracovníci řady odbor-
ných lékařských pracovišť (oftalmologická, neonatologická, 
neurologická, pediatrická), a to nejen prostřednictvím
předání letáčků pro pacienty, ale i formou prezentací 
během odborných porad na jednotlivých odděleních
a při seminářích. Depistáž proběhla především na praž-
ských pracovištích, kde se předávají kontakty na RP EDA 
rodinám ze všech oblastí působnosti organizace:
 FN Motol – předání letáků na dětském, očním a onko-
 logickém oddělení, prezentace pro lékaře a sestry
 v Ústavu lékařské biologie a genetiky a na Pediatrické 
 klinice
 ÚPMD – předání letáků a schůzka s pracovnicí Centra
 provázení, přednáška pro lékaře a další zdravotnický 
 personál
 Fakultní Thomayerova nemocnice - předání letáků
 na dětské neurologii a novorozeneckém oddělení, 
 osobní schůzka s vedoucí lékařkou Centra KOMPAS
 VFN – předání letáků a osobní schůzka s vedoucí
 Centra provázení
Rozsáhlá depistáž spojená s prezentací služby proběhla 
také v nemocnicích Středočeského kraje (Hořovice,
Příbram, Kolín, Čáslav, Slaný, Kladno a Benešov).

Díky podpoře Ministerstva zdravotnictví EDA v roce 2025 
doručil bločky s obrázky pro děti a informacemi o rané 
péči do 1060 ordinací praktických i odborných dětských 
lékařů na území celé České republiky.

 Rodina je o službě rané péče včas informována.
 Rodina získá veškeré dostupné informace:
  o metodách, pomůckách a postupech práce
  s dítětem s postižením nebo dítětem, jehož vývoj
  je ohrožen,
  o svých právech a nárocích (dávky a výhody 
  sociálního zabezpečení, získávání rehabilitačních
  a zdravotních pomůcek),
  o dalších službách a zařízeních (respitní péče, před-
  školní zařízení, speciálně pedagogická centra atd.),
  o kontaktech na odborníky.

 Rodiče umí používat vhodné metody podpory
 svého dítěte.
 Rodina se cítí jistá v samostatném rozhodování 
 o možnostech a budoucnosti své a svého dítěte
 a způsobech péče o ně.
 Dítě dosáhne maximálního možného rozvoje svých 
 schopností a dovedností.
 Veřejnost i odborníci vědí o službách rané péče.

Cíle rané péče EDA
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*Důvody pro nepřijetí žadatele (většinou po proběhlé první konzultaci a vstupním jednání): jiná cílová skupina, nízký stupeň postižení, 
nepodání žádosti o službu, bydliště mimo region působnosti.

Evidence služby rané péče

KRAJ PŮSOBNOSTI Hl. město Praha Středočeský Ústecký Pardubický CELKEM

počet klientů (rodin) 114 95 55 18 282

z toho nepřijatých (zájemci, žadatelé)* 4 4 4 0 12

nově přijatí klienti 37 45 17 4 103

klienti, u kterých byla služba ukončena 24 21 18 3 66

konzultace terénní
(včetně konzultací v zařízeních
a doprovodů na úřad, k lékaři)

493 377 263 69 1202

konzultace ambulantní
(posouzení zrakových funkcí,
konzultace k pohybovému vývoji)

125 74 30 11 240

% terénních služeb 79,77 % 83,59 % 89,76 % 86,25 % 83,36 %

účast na seminářích, setkání rodičů 85 65 21 1 172

telefonické kontakty 645 629 361 70 1705

e-mailové a písemné kontakty 841 724 366 129 2060

8EDA cz, z. ú.
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Karlička přišla na svět po ukázkovém těhotenství.
Kolem jejího třetího měsíce si sestra na očním oddělení všimla,
že holčička stáčí hlavu na jednu stranu. Následovalo vyšetření
na neurologii, rehabilitace, cvičení Vojtovy metody a množství dalších
vyšetření včetně genetiky, vše s negativním výsledkem. Mezitím Karličku
několikrát odvážela rychlá záchranná služba kvůli neutišitelnému pláči.
Postupně si rodiče začali všímat, že má Karla problémy se zrakem.
Byly jí zjištěny vysoké dioptrie a dostala brýle. Také u ní byla stanovena
středně těžká mentální retardace, později těžká. 

V Karliných třech letech rodiče kontaktovali Ranou péči EDA. Říkají: „Byla to pro nás 
obrovská pomoc – poprvé jsme měli pocit, že na to nejsme sami.“ Poradkyně
rodičům pomohla nejen s rozvojem dceřina zraku a motoriky, ale byla pro ně
oporou při dlouhém čekání na diagnózu – vzácný Pitt-Hopkinsův syndrom
byl holčičce stanoven po téměř sedmi letech. Pomohla jim překonat
období, kdy se u Karly objevily těžké záchvaty vzteku, sebepoškozování
a nespavosti. Ukázala rodičům, jak lépe porozumět Karliččiným
potřebám, jak s ní komunikovat, jaké hračky a pomůcky s ní používat.
Rodinu v průběhu služby opakovaně navštívila také konzultantka
pro pohybový vývoj dětí a odbornice na poruchy PAS, se kterými EDA
spolupracuje. V závěru služby jim poradkyně pomohla vykomunikovat
přijetí Karličky na vhodnou základní školu.

PŘÍBĚH KARLIČKY 
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4. talo se

Na tradiční EDOVU Zahradní slavnost ve Filipovce, která
se konala ve čtvrtek 12. června, dorazili nejen klientské 
rodiny, dárci a přátelé EDY, ale i divadlo DAMDAM 
s pohádkou Husy na tahu. Na své si přišli i starší 
návštěvníci,kteří si mohli poslechnout koncert DUO 
VioLin Lindy Svátkové & Matěje Pachty. Slavnostní
dort k výročí 35 let rané péče v ČR pomohli rozkrojit
Alexandra Udženija, náměstkyně primátora zodpovědná 
za oblast sociálních věcí, bydlení a zdravotnictví
a předsedkyně pražské ODS, a zástupce společnosti 
ZEISS Viktor Štajnoch. Návštěvníci měli možnost seznámit
se s canisterapeutickými psy, opéct buřty u táboráku 
a vyhrát krásné ceny v tombole. Akci podpořily fi rmy 
Profi Catering, Primagas a Pivovar Spojovna.  

Zahradní slavnost
Rada vlády pro osoby se zdravotním postižením vyhlásila
v roce 2025 již podeváté fotografi ckou soutěž, tentokrát 
na téma „Cesty k nezávislosti“. Na třetím místě se umístila 
momentka z konzultace v rodině Štěpánka, která 
spolupracuje s EDOU více než 5 let. Autor fotografi e
Jan Hrdý patří již dlouhou dobu mezi nejdůležitější 
spolupracovníky organizace,
díky jeho umění
je EDA více vidět.  

Soutěž foto – Úřad vlády

EDŮV patron herec Radúz Mácha věnoval do dobročinné 
aukce unikátní, recyklovanou „Národní parku“ s podpisy 
herců činohry Národního divadla, výherce aukce získal 
také dvě volné vstupenky na zářijové představení
v Národním divadle. V dobročinné aukci na Dobrobotu 
byla parka vydražena za 10 600 Kč.

Ve čtvrtek 16. října uspořádal EDA svůj již jedenáctý 
benefi ční koncert S brejlema nebo bez brejlí v pražském 
klubu Jazz Dock. Oslavit jubileum 35 let rané péče přišlo 
184 hostů. Výtěžek z akce byl 158 000 Kč, a to nejen díky 
fi nančním darům od společnosti ZEISS Group a Čeněk
a Ježek a.s., ale i díky všem přítomným.
Program zahájila náměstkyně primátora hlavního města 
Prahy Alexandra Udženija, která řekla několik milých slov 
o potřebnosti rané péče.
O hudební zážitek se postarala skupina Pharamis
a okouzlující Adam Mišík, který je patronem EDY již 10 let.
Během večera došlo i na překvapení - pan Petr Ekart 
z fi rmy Zázvoruj pro EDU vytvořil speciální, zdravý, 
zázvorovo-malinový EDŮV elixír. Tradičně proběhlo 
vyhlášení soutěže o nejzajímavější brýle a tombola, 
kterou vyhlašovali další patroni organizace – herec
Radúz Mácha a jeho žena Marta Drastíková,
kteří jsou spojeni s EDOU
také již 10 let.  

DOBROBOT - Dobročinná aukce 

Benefiční koncert 



10

V rámci Týdne rané péče uspořádal EDA fotografi ckou 
výstavu Společná cesta: Raná péče EDA objektivem
Jana Hrdého.
Výstava dává blíže nahlédnout do spolupráce poradkyň 
rané péče a rodin, ve kterých vyrůstá dítě s postižením. 
Slavnostní zahájení výstavy proběhlo v úterý 13. května
v OC Central Most, kde byla výstava k vidění do konce 
května. 

Výstava fotografií v Mostě 

EDA cz, z. ú.
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Ve čtvrtek 2. října EDA v rámci Týdne sociálních služeb 
přivítal návštěvníky na Dni otevřených dveří.
Účastníci měli možnost se blíže seznámit s prací zrakových
terapeutek a poradkyň rané péče, prohlédnout si speciální
hračky i pomůcky pro děti s postižením a poslechnout si
odbornou přednášku na téma „Pomoc, která začíná doma“.
Součástí programu byla výstava k historii rané péče,
která oslavila své 35. výročí v ČR. 

Den otevřených dveří 

V říjnu Česká televize odvysílala charitativní díl pořadu 
Kde domov můj. Za EDU soutěžil dlouholetý patron 
organizace Adam Mišík a dvě zaměstnankyně organizace,
Adri a Bára. Vítězkou se nakonec stala Bára, která
v soutěži využila vědomosti z hospodských kvízů,
kterých se ráda účastní, a pro EDU vyhrála 42 000 Kč. 
Organizace EDA si váží toho, že si ČT vybrala právě ji
a EDA tak mohl šířit povědomí o potřebnosti sociální 
služby rané péče. Velké díky patří všem soutěžícím
za odvahu a nasazení a také vám všem, kteří jste poslali 
1966 DMS v hodnotě neuvěřitelných 183 404 Kč. Diváci
na platební bránu organizace poslali dary v hodnotě
3000 Kč a podpořili EDU nákupem na charitativním 
e-shopu. Během vysílání a následující den nakoupili 
produkty v hodnotě 47 040 Kč.  

Kde domov můj 
Nabídka vzdělávání pro odbornou veřejnost, pro studenty 
odborných škol, ale i laiky, kteří se setkávají s dětmi
s postižením, je nedílnou součástí základních činností EDY.
Dlouhodobě EDA poskytuje nejen akreditované kurzy.
V roce 2025 uspořádal celkem tři kurzy pro veřejnost:
jednou proběhl kurz Prevence smyslové deprivace
a dvakrát kurz Sourozenci dětí s postižením: specifi ka, 
potřeby a možnosti jejich podpory. Kurzů se celkem 
zúčastnilo 40 osob.
Poradkyně a zrakové terapeutky z EDY aktivně předávaly 
informace o fungování Rané péče EDA a o možnostech 
využívání aplikací EDA PLAY v průběhu domácích
i zahraničních konferencí:
 Konference dětské paliativní péče Cesta srdcem v Mostě,
 10th ICEVI European Conference v Padově,
 XVII. sympozium dětské oftalmologie 2025 v Brně,
 EURLYAID Conference v Lisabonu.
V průběhu roku proběhlo také několik workshopů
a prezentací pro žáky a studenty na základních
školách, osmiletém gymnáziu, 3. lékařské fakultě UK
a v Jedličkově ústavu. Poradkyně rané péče realizovaly 
školení pro personál Dětského centra Kladno,
online workshop na téma Aplikace EDA PLAY
pro zájemce z Jižní Koreje
a další online workshop
pro zaměstnance
fi rmy Usercentrics.

EDA vzdělává
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V Nápadníku na webových stránkách jsou shromažďovány
tipy na pomůcky, nápady na hry a aktivity s dětmi nebo 
zkušenosti rodin například s cestováním.
Do Nápadníku přispívají jak poradkyně Rané péče EDA, 
tak klientské rodiny.
Díky fi nanční podpoře od České spořitelny - penzijní 
společnosti získal Nápadník na nových webových 
stránkách EDY novou a přehlednější podobu.    

Nápadník
Prodej charitativních předmětů na e-shopu nebo v rámci 
charitativních trhů a akcí pomáhá EDOVI dofi nancovat 
poskytování bezplatné služby rané péče. V roce 2025 
bylo na e-shopu vyřízeno celkem 1335 objednávek. 
Nejprodávanějším předmětem byly pruhované
ponožky z nové limitované edice EDA s láskou.
Ponožky se srdíčkem tak poprvé sesadily z pomyslného 
trůnu letitý bestseller v prodeji e-shopu – pruhované 
ponožky s kačenkou. Kromě ponožek s motivem srdíčka 
jsou k dispozici i pruhovaná trika. 
V roce 2025 se organizaci podařilo navázat partnerství
se společností Zázvoruj, která speciálně pro EDU
vyrobila požitkový nápoj EDŮV elixír. Křest drinku
proběhl na benefi čním koncertě v Jazz Docku. 
Trička, ponožky a další charitativní předměty z EDY 
udělaly radost zaměstnancům společností Seznam, 
Asahi Beer, Dentsu, Cetin, Medtronic, ČEZ, Adfors Saint 
Gobain - Morava, Kooperativa a Letiště Praha, jejichž 
charitativních trhů se organizace zúčastnila. Prodej 
charitativních předmětů byl rovněž součástí CSR
konference společnosti Ipsos, Dnů dobré vůle v DBK,
Ponožkového dne Prahy 8, X Runu a jarmarku Rakouského
gymnázia. A EDOVY produkty dokonce zavítaly i na ples 
společnosti EGEM. EDŮV e-shop byl již podruhé součástí 
Kachního derby, tentokrát pořadatelé získali speciální 
trička s motivem EDY a Kachního derby.
Celkově v roce 2025 navštívil EDA se svým charitativním 
e-shopem 27 akcí.

EDŮV charitativní e-shop

Nedílnou součástí EDOVY rodiny jsou také dobrovolníci. 
Pro organizaci je spolupráce s nimi velice důležitá. 
Dobrovolnická pomoc byla různorodá, největší podíl 
měla na akcích pořádaných EDOU – zahradní slavnost, 
setkání rodičů (muzikoterapie, mikulášská besídka)
a charitativní koncert v Jazz Docku.
Neméně důležitou činností byly opravy, výroba a mytí 
pomůcek, mytí interiérů aut a výpomoc v e-shopu.
V roce 2025 pro EDU odvedlo dobrovolnickou činnost
50 osob v celkovém rozsahu 277 odpracovaných hodin.

Dobrovolnictví



1. Komplexní podpora od Světlušky
Nadační fond Českého rozhlasu a jeho projekt Světluška 
je dlouhodobě klíčovým partnerem organizace EDA.
Stejně jako v předchozích letech umožnila fi nanční pod-
pora Světlušky organizaci realizovat celou řadu aktivit: 
tým zrakových terapeutek uskutečnil 245 konzultací
k rozvoji zrakového vnímání klientů Rané péče EDA,
dalších 295 konzultací poskytly zrakové terapeutky
klíčovým poradkyním klientů. Zrakové terapeutky také 
pokračovaly ve svém vzdělávání v problematice centrál-
ního zrakového postižení (CVI) - jednou z aktivit byl
překlad a publikování zrakové hodnotící škály CVI u dětí
s těžkým kombinovaným postižením. V rámci projektu
z HGŘ bylo možné pořídit testy do zrakové ambulance, 
například speciální test na zjištění binokulárních funkcí 
u dětí nebo testy pro zjištění vnímání barev a celou řadu 
speciálních pomůcek pro rozvoj zrakového vnímání.
Díky Světlušce proběhl týdenní pobytový kurz pro rodiny. 
NF ČRo umožnil zvýšení odbornosti jednotlivých porad-
kyň i celého týmu Rané péče EDA prostřednictvím kurzů, 
kazuistických setkáních a supervizí, ambulantní i terénní 
konzultace k pohybovému vývoji dětí a návštěvy spolu-
pracující odbornice na PAS v rodinách, které potřebují 
v této oblasti podpořit. Bylo možné zakoupit speciální 
pomůcky k polohování dětí při ambulantních i terénních 
konzultacích.
Díky projektu na podporu digitalizace a automatizace 
procesů mohla organizace zavést komplexní HR systém 
Speybl a systém Wfl ow pro digitální oběh dokumentů. 
Zaměstnanci organizace rovněž absolvovali sérii školení 
pro práci v Google Workspace,používání AI a v oblasti 
kyberbezpečnosti.
V září 2025 mohl s podporou NF ČRo vyjet celý tým EDY 
na dvoudenní teambuilding do Kutné Hory.

Projekty:
Učíme se vidět, ale jinak 2024/2025,
/1. 1. 2024 – 31. 12. 2025 /
Komplexní podpora klientů Rané péče EDA, 
/1. 3. 2025 – 28. 2. 2026 /
Profesionalizace služeb v Rané péči EDA, 
/1. 10. 2024 – 30. 9. 2025 /
Digitalizace a automatizace procesů v organizaci EDA, 
/1. 1. 2025 – 31. 8. 2025 /

2. S Nadací Leontinka na cestách
Nadace Leontinka provází EDU na cestách už dlouhá léta, 
a to doslova – projekty, které podporuje, jsou zaměřeny 
na rozvoj terénní služby. Finanční prostředky z projektů 
pomáhají organizaci udržovat vozidla v provozuschopném 
stavu tak, aby se poradkyně na cestách cítily bezpečně
a mohly klientům vedle svých znalostí a zkušeností
pravidelně přivážet i vhodné pomůcky. Leontinka se ale 
podílí i na úhradě odborného vzdělávání a mezd poradkyň

rané péče, spolupracujících odborníků (tyfl opeda
a specialisty na PAS) a dalších zaměstnanců, na obnově 
technického zázemí organizace. Pomáhá také zvyšovat 
povědomí laické i odborné veřejnosti o službách
Rané péče EDA a v neposlední řadě fi nančně podporuje
setkávání a vzdělávání rodin spolupracujících s EDOU. 

Projekty:
Pomáhat včas a bez omezení rodinám dětí s postižením 
zraku /1. 7. 2024 – 30. 6. 2025 /
Prvních 1000 dní rozhoduje – pomáhat včas
a bez omezení rodinám dětí s postižením zraku
/1. 7. 2025 – 30. 6. 2026/

3. Dlouhodobá podpora Nadace J&T 
Díky kontinuální podpoře Nadace J&T může EDA
poskytovat službu rané péče dalším 15 rodinám v Praze
a Pardubickém kraji v takové míře, v jaké ji rodiny potřebují.
Finanční prostředky z projektu organizace využívá
k částečné úhradě nájmu, mezd odborných pracovníků
a managementu.  

Projekty:
Raná péče pro rodiny dětí se zrakovým a kombinovaným
postižením /1. 7. 2024 – 30. 6. 2025 / 

4. EDA je vidět díky Nadaci ČEZ
Nadace ČEZ patří mezi nejspolehlivější partnery EDY. 
Aktivity projektu realizovaného v roce 2025 navazují
na projekt podpořený Nadací ČEZ v předchozím období. 
V něm se mimo jiné řešilo vizuální sjednocení značky EDA. 
V roce 2025 tak vznikly nové webové stránky organizace, 
respektující novou vizuální identitu a přístupnější
všem cílovým skupinám EDY.
Dále vznikl profesionální videospot
ve dvou stopážích, což umožní
prezentaci EDY na nejrůznějších
platformách.

Projekty:
Aby byl EDA vidět - podpora a propagace rané péče 
/29. 1. 2025 – 29. 1. 2026/ 

12EDA cz, z. ú.
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5. l íčové projekty
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6. ok 2025 s rodinou apl ikací EDA PLAY 

Aplikace EDA PLAY každý rok pomáhají organizaci dofi nancovat po-
skytování bezplatné služby rané péče. V roce 2025 činil výnos
116 963 Kč a ukázal, že zpoplatnění a zdražení aplikací v roce 2024 
bylo správným rozhodnutím. Za dobu existence aplikací si jednotlivé 
hry stáhlo již 447 313 uživatelů z celého světa.
Aplikace z rodiny EDA PLAY si nejvíce stahují uživatelé z USA,
Kanady, Austrálie, Velké Británie a samozřejmě z České republiky
a sousedního Slovenska.   

Stejně jako v předchozích letech nabídl EDA i v roce 2025 klientským rodinám a široké veřejnosti ucelený soubor
pracovních listů a aktivit pro období Velikonoc a Vánoc. 
Po dobu celého roku je pak možné z webu edaplay.cz zdarma stáhnout pracovní listy, kterými lze vhodně doplnit
hru na tabletu a rozvíjet dovednosti dětí.
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EDA děkuje všem poskytovatelům státních a krajských
dotací a grantů a soukromým dárcům, kteří organizaci
v roce 2025 podpořili a spolupracovali s ní. Díky nim se 
EDA může i nadále rozvíjet a poskytovat kvalitní služby.

KRAJE 
Hlavní město Praha
Dotace na poskytování sociálních služeb   2 993 000 Kč

Dotace v Programu podpory registrovaných 
sociálních služeb poskytovaných občanům 
hl. m. Prahy pro rok 2025    1 083 000 Kč

Středočeský kraj
Dotace na poskytování sociální služby    4 205 500 Kč

Raná péče pro rodiny dětí s postižením zraku 
na území Středočeského kraje   900 000 Kč

Pardubický kraj
Dotace na podporu sociální služby 
na základě Programu víceleté podpory 
sociálních služeb 33 000 Kč a 23 500 Kč

Dotace na zajištění sociálních služeb 
na území Pardubického kraje v roce 2025   650 000 Kč

Ústecký kraj
Podpora sociálních služeb 
v Ústeckém kraji 2025    2 055 700 Kč

Podpora Ústeckého kraje na sociální
služby 2025 - malý dotační program     32 150 Kč

MĚSTA, OBCE A MĚSTSKÉ ČÁSTI
(podpora sociální služby rané péče) 

Benešov 13 872 Kč, Beroun 8 000 Kč, Brodce 14 000 Kč,
Cerhovice 5 000 Kč, Český Brod 13 000 Kč, Horní Jelení
13 600 Kč, Horoměřice 5 000 Kč, Hostivice 20 128 Kč,
Klášterec nad Ohří 5 000 Kč, Kralupy nad Vltavou
6 000 Kč, Králův Dvůr 14 000 Kč, Lešany 10 000 Kč,
Meziboří 15 000 Kč, Most 82 000 Kč, Opatovice nad
Labem 5 000 Kč, Pečky 5 000 Kč, Praha 1  15 000 Kč,
Praha 2  15 000 Kč, Praha 3  15 000 Kč, Praha 4  10 000 Kč,
Praha 6  52 000 Kč, Praha 7  12 000 Kč, Praha 8 35 000 Kč,
Praha 10 40 000 Kč, Praha 11 20 000 Kč, Praha 12
40 000 Kč, Praha 13 35 000 Kč, Praha 15 20 000 Kč,
Praha 19 10 000 Kč, Praha - Lipence 5 000 Kč,
Praha - Nebušice  23 273 Kč, Praha - Řeporyje 5 000 Kč,
Praha - Zličín 10 000 Kč, Polička 10 000 Kč, Přelouč
7 000 Kč, Příbram 14 000 Kč, Rohovládova Bělá 10 000 Kč,
Sázava 20 000 Kč, Skuteč 5 000 Kč, Svrkyně 12 000 Kč,
Šanov 10 000 Kč, Teplice 48 000 Kč, Třtice 20 128 Kč,
Unhošť  5 000 Kč, Úvaly 10 000 Kč, Velké Březno
10 000 Kč, Želenice 5 000 Kč

NADACE A NADAČNÍ FONDY

Nadační fond Českého rozhlasu ze sbírky Světluška
Učíme se vidět, ale jinak (2024/2025)   4 280 097 Kč

Nadační fond Českého rozhlasu 
ze sbírky Světluška - Fond Kaufl and 
Digitalizace a automatizace procesů
v organizaci EDA    145 415 Kč

Komplexní podpora 
Rané péče EDA (2024/2025)   176 081 Kč

Komplexní podpora 
Rané péče EDA (2025/2026)   173 797 Kč

Profesionalizace služeb v Rané péči 
EDA (2024/2025)   199 444 Kč

Nadace Leontinka 
Pomáhat včas a bez omezení rodinám 
dětí s postižením zraku (2024/2025)   347 000 Kč

Prvních 1000 dní rozhoduje – pomáhat včas
a bez omezení rodinám dětí s postižením zraku  
(2025/2026)   350 000 Kč

Nadace J&T 
Dar na úhradu osobních a provozních nákladů 
pro projekt:
„Raná péče pro rodiny dětí se zrakovým 
a kombinovaným postižením“ (2024/2025)   150 000 Kč

Nadace ČEZ 
Marketingem k rozvoji dárcovství 
a profesionalizaci (2024/2025)   200 000 Kč

Aby byl EDA vidět - osvěta a propagace
rané péče (2025/2026)   191 581 Kč

Nadační fond 2PA
Finanční dar na podporu Rané péče EDA    50 000 Kč

Nadace VIA
Obecná podpora rané péče pro děti
s těžkým zrakovým postižením   7 200 Kč
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FINANČNÍ A VĚCNÉ DARY
OD SPOLEČNOSTÍ A FIREM 2025
ACI Auto Components International 20 000 Kč
Alan Hunyadi (Dobrej uzenář), věcný dar 3 282 Kč
Aqua Sport Club s.r.o., věcný dar 6 120 Kč
Aerosol - Service a.s. 15 000 Kč
Alma Career s.r.o., fi nanční dar 65 450 Kč
Alza.cz a.s., věcný dar 50 206 Kč
Barbecue s.r.o., věcný dar 5 000 Kč
Boa projekt s.r.o., fi nanční dar 12 000 Kč
Bohéma z.s., fi nanční dar 19 500 Kč
Carl Zeiss spol. s r.o., fi nanční dar 50 000 Kč
Coff ee Source s.r.o., fi nanční dar 20 014 Kč
Controller Institut s.r.o. 16 500 Kč
Čeněk a Ježek a.s., fi nanční dar 25 000 Kč
ČEPS, a.s., fi nanční dar 60 000 Kč
Česká spořitelna - penzijní společnost, a.s. 100 000 Kč
Člověk v tísni, o.p.s., věcný dar 18 760 Kč
Divadlo bratří Formanů, věcný dar 3 000 Kč
Emma´s credit s.r.o., fi nanční dar 200 000 Kč
GEFOS a.s., fi nanční dar 25 000 Kč
Instaline s.r.o., fi nanční dar 10 000 Kč
IPSOS s.r.o., fi nanční dar 50 000 Kč
Kava.cz s.r.o., věcný dar 10 446 Kč
Kavárna Pražírna s.r.o., věcný dar 2 240 Kč
KOMPEK, kombinát pekařské
a cukrářské výroby, spol. s.r.o., věcný dar 5 056 Kč
Kbelský pivovar a.s., fi nanční dar 50 000 Kč
Libeřské lahůdky a.s., věcný dar 3 420 Kč
Mamacoff ee s.r.o., fi nanční dar 5 494 Kč
Běhu zdar, věcný dar 3 000 Kč
MAS - Střední Polabí z.s., fi nanční dar 16 234,50 Kč
Michelské pekárny a.s., věcný dar 2 120 Kč
Museo s.r.o., věcný dar 5 000 Kč
Neovize, fi nanční dar 77 777 Kč
Naviga Assistance s.r.o., fi nanční dar 25 000 Kč
NN Životní pojišťovna N.V., fi nanční dar 200 000 Kč
OPTIKA ANDĚL spol. s r.o., fi nanční dar 24 000 Kč
                                                 a věcný dar 2 000 Kč
ORTOSERVIS s.r.o., věcný dar 125 440 Kč
OSA, z.s., fi nanční dar 9 500 Kč
PAS, s.r.o., věcný dar 12 123,36 Kč
Pekařství Na Chodovci, s.r.o., věcný dar 2 955 Kč
PRIMAGAS s.r.o., fi nanční dar 30 000 Kč  
Rakouské gymnázium v Praze o.p.s.,fi nanční dar 7 219 Kč
Servis Musil s.r.o., fi nanční dar 150 000 Kč
Shapemaker AS, fi nanční dar 18 850 Kč
SUDOP PRAHA a.s., fi nanční dar 40 000 Kč
SUNFIN s.r.o., fi nanční dar 10 000 Kč
Ultimo Wave, s.r.o., věcný dar 3 270 Kč
Usercentrics s.r.o., fi nanční dar 48 000 Kč
Usercentrics A/S, fi nanční dar 25 000 Kč
UTILITIES SYSTEMS s.r.o., fi nanční dar 10 000 Kč

ZA PODPORU V ROCE 2025 DÁLE DĚKUJEME TĚMTO 
SPOLEČNOSTEM A JEJICH ZAMĚSTNANCŮM
ALBI Česká republika a.s., Česká spořitelna (dobrovolníci),
Česká spořitelna - penzijní společnost, a.s. (dobrovolníci),
EGEM s.r.o., HEWLETT-PACKARD s.r.o. (dobrovolníci),
IPSOS s.r.o. (dobrovolníci), Kytky od Pepy a.s.,
M-ocean, s.r.o., MIRAKULUM s.r.o., Pivovar SPOJOVNA, a.s.,
Pivovar Uhříněves s.r.o., SADEFI s.r.o - PO a BOZP SLUŽBY,
Shoptet, a.s., STYL PROFI, spol. s.r.o. - Profi Catering,
TollNet a.s., UTILITIES SYSTEMS s.r.o. (dobrovolníci),
Webstage s.r.o. - Zázvoruj, Zásilkovna s.r.o.

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI - DARY NAD 10 000 Kč 
Ing. Artur Zatloukal (dar ze závěti paní Olgy Presové)
1 000 000 Kč, Mons. Mgr. Václav Malý 30 000 Kč,
MUDr. Radana Pokorná 25 000 Kč, Pavla Perglová 24 000 Kč,
Markéta Kořínková 18 000 Kč, Jan Mrázek 15 000 Kč,
Martin Schaefer 12 000 Kč, Dana Šefernová 12 000 Kč,
Daniel Sittek 12 000 Kč, Jana Karásková 12 000 Kč,
Jiří Beneš 10 000 Kč, David Černohorský 10 000 Kč,
Bohdan Maslowski 10 000 Kč, Pavel Špáta 10 000 Kč,
Vladimíra Knoblochová 10 000 Kč,
Ing. Jan Hromádka, CSc. 10 000 Kč.

Děkujeme i všem zde neuvedeným dárcům, kteří kromě 
přímých darů na účet organizace a v hotovosti přispěli 
v hodnotě nižší než 10 000 Kč a dále: 
 na sbírkový účet ve Fio bance  - číslo účtu:   

 2500141992/2010
 prostřednictvím sbírky Daruj správně nebo formou 

 DMS, na projekt Pomozte nám vidět mámu a tátu
 každý den, kterou zajišťuje Fórum dárců
 prostřednictvím sbírky na portálu Darujme.cz
 zakoupením charitativních předmětů nebo poukazů 

 v e-shopu EDA https://eshop.eda.cz/
 věcným darem

VÝTĚŽEK VEŘEJNÉ SBÍRKY ZA ROK 2025 117 195 Kč
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NÁKLADY 19 910 250,14 100,00%

Materiál  525 958,38 2,642%

Spotřeba energie 233 824,19 1,174%

Prodané zboží 670 942,35 3,37%

Opravy a udržování 140 296,33 0,705%

Cestovné 213 466,13 1,072%

Náklady na reprezentaci 34 268,20 0,172%

Ostatní služby 2 993 454,09 15,035%

Osobní náklady 14 787 656,00 74,272%

Daně a poplatky 1 099,93 0,006%

Ostatní náklady 129 596,34 0,651%

Odpisy 157 214,00 0,790%

Poskytnuté příspěvky 22 474,20 0,113%

VÝNOSY 20 155 154,77 100,000%

Tržby za vlastní výkony a za zboží 2 261 036,68 11,218%

Ostatní výnosy (úroky, plnění pojištovny) 384 170,71 1,906%

Přijaté příspěvky včetně nadačních 
příspěvků 4 692 773,38 23,283%

Státní dotace 60 900,00 0,302%

Provozní dotace kraje 11 975 850,00 59,418%

Provozní dotace města a obce 780 424,00 3,872%

Provozní dotace 12 817 174,00 63,593%

Hospodářský zisk za období 244 904,63

ROZVAHAVÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

AKTIVA

Dlouhodobý nehmotný majetek 0,00

Dlouhodobý hmotný majetek 
odpisovaný 248 900,00

Zboží (charitativní předměty) 1 234 186,52

Peníze 119 553,00

Účty v bankách 13 140 488,06

Pohledávky včetně záloh 254 564,90

Investiční fondy 2 178 464,76

PASIVA

Závazky 19 903,64

Zúčtování se zaměstnanci 
a institucemi 1 135 393,00

Zúčtování daní, dotací
a ostatní zúčtování 93 050,00

Jiné závazky 0,00

Výnosy příštích období
a dohadné účty 4 326 829,05

Vlastní jmění 990 956,53

FONDY
dary
veřejná sbírka

9 070 099,58
7 157 193,80
1 912 905,78

Výsledek hospodaření 1 539 925,44

Hospodářský zisk za období 2025: 244 904,72 Kč
Zisk bude použit v následujícím účetním období ve prospěch hlavní činnosti, tj. ve prospěch poskytování sociálních služeb rané péče.
Organizace EDA cz, z.ú., nemá aktivity v oblasti výzkumu a vývoje, v oblasti ochrany životního prostředí a v pracovněprávních vztazích.
Organizace EDA cz, z.ú., nemá organizační složku podniku v zahraničí. Náklady organizace EDA cz, z.ú., byly vynaložené pro plnění
obecně prospěšných služeb, pro které byla organizace založena.
Odměna ředitele za výkon statutární funkce činí 12 000 Kč.
Správní rada a revizor vykonávají funkce bez nároku
na honorář.  
Součet tří nejvyšších příjmů v organizaci:
2 432 010 Kč

8. inanční a ekonomické údaje
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY (srovnání posledních tří let)

2023 2024 2025

NÁKLADY 17 284 919,58 100,00% 19 669 708,54 100,00% 19 910 250,04 100,00%

Materiál  560 482,25 3,24% 584 127,46 2,97% 525 958,38 2,64%

Spotřeba energie 267 307,61 1,55% 408 603,49 2,08% 233 824,19 1,17%

Prodej zboží 767 757,62 4,44% 1 087 904,90 5,53% 670 942,35 3,37%

Opravy a udržování 123 437,49 0,71% 116 075,12 0,59% 140 296,33 0,70%

Cestovné 128 959,00 0,75% 82 523,00 0,42% 213 466,13 1,07%

Náklady na reprezentaci 53 073,30 0,31% 77 181,82 0,39% 34 268,20 0,17%

Ostatní služby 2 407 960,84 13,93% 3 076 609,34 15,64% 2 993 454,09 15,03%

Osobní náklady 12 597 221,99 72,88% 13 920 426,00 70,77% 14 787 656,00 74,27%

Daně a poplatky 525,00 0,00% 9 100,00 0,05% 1 099,83 0,01%

Ostatní náklady 132 286,48 0,77% 94 872,81 0,48% 129 596,34 0,65%

Odpisy 233 908,00 1,35% 201 508,00 1,02% 157 214,00 0,79%

Poskytnuté příspěvky 12 000 0,07% 10 776,6 0,05% 22 474,2 0,11%

VÝNOSY 17 517 069,58 100,00% 19 929 661,07 100,00% 20 155 154,77 100,00%

Tržby za vlastní výkony a za zboží 3 129 626,41 17,87% 2 741 000,24 13,75% 2 261 036,68 11,22%

Ostatní výnosy (úroky, plnění pojištovny) 284 483,00 1,62% 458 831,21 2,30% 384 170,71 1,91%

Přijaté příspěvky 2 800 449,17 15,99% 3 848 437,62 19,31% 4 692 773,38 23,28%

Státní dotace 0,00 0,00% 0,00 0,00% 60 900,00 0,30%

Provozní dotace kraje 10 302 730,00 58,82% 11 924 300,00 59,83% 11 975 850,00 59,42%

Provozní dotace města a obce 999 781,00 5,71% 957 092,00 4,80% 780 424,00 3,87%

Veřejné zdroje - státní, krajské a městské 11 302 511,00 64,52% 12 881 392,00 64,63% 12 817 174,00 63,59%

Provozní dotace 11 302 511,00 64,52% 12 881 392,00 64,63% 12 817 174,00 63,59%

Hospodářský zisk
za období = 232 150,00

Hospodářský zisk
za období = 259 952,53

Hospodářský zisk
za období = 244 904,73

Dle výroku nezávislého auditora, Ing. Karoliny Neuvirtové,
č. oprávnění 2176, ze dne 12. 6. 2026, uvedeného v dokumentu 
„Zpráva nezávislého auditora” za roční období k 31. 12. 2025,
účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv
účetní jednotky k 31. 12. 2025 a nákladů, výnosů a výsledku
jejího hospodaření za rok končící k 31. 12. 2025 v souladu
s českými účetními předpisy.
Příloha: „Zpráva nezávislého auditora“, jejíž součástí
je kompletní účetní závěrka a příloha k účetní závěrce
za rok 2025. (Vzhledem ke značnému rozsahu je dokument 
přiložen pouze k elektronické verzi výroční zprávy, která je 
zveřejněna na webových stránkách ústavu a ve sbírce listin 
vedené příslušným rejstříkovým soudem.)

9. ýrok auditora
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10. četní závěrka a zpráva nezávislého auditora



19

ýroční zpráva 2025

 

EDA cz, z.ú.



20EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025

 



21

ýroční zpráva 2025

 

• 

• 



22EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025

 

• 

• 

• 

• 

• 



23

ýroční zpráva 2025



24EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025



25

ýroční zpráva 2025



26EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025



27

ýroční zpráva 2025



28EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025



29

ýroční zpráva 2025



30EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025

∗

∗



31

ýroční zpráva 2025

∗∗

∗∗



32EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025



33

ýroční zpráva 2025



34EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025



35

ýroční zpráva 2025



36EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025



37

ýroční zpráva 2025



38EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025



39

ýroční zpráva 2025



40EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025

∗

∗



41

ýroční zpráva 2025

∗∗

∗∗



42EDA cz, z. ú.

ýroční zpráva 2025



FINANČNÍM
DAREM

NÁKUPEM 
APLIKACÍ 

tel: +420 724 400 820
e-mail: info@eda.cz
IČO: 24743054

Jak nás ještě můžete podpořit?

Příklady
konkrétní pomoci:

NÁKUPEM
CHARITATIVNÍCH
PŘEDMĚTŮ

EDA cz, z. ú.
Filipova 2013/1
148 00 Praha 4
www.eda.cz

Bankovní spojení:
5481081309/0800
Účet je vedený
u České spořitelny

Provázíme rodiny těžkým životním obdobím po narození dítěte s postižením - bezplatně, s respektem
a profesionálně již více než 35 let. Pokud vám naše práce dává smysl,  budeme vám vděční
za vaši pomoc.
                              Děkujeme!

EDA cz, z. ú., je od roku 2015 držitelem značky Prověřená veřejně prospěšná organizace. 
Dárci tak mají jistotu, že EDA nakládá transparentně s fi nančními prostředky a ve shodě 
s posláním organizace. 

Staňte se součástí EDOVY rodiny a pomáhejte pravidelně.
Dárcovské konto:  5481081309/0800

Pro další informace a potvrzení o daru pište na darci@eda.cz

Víte, 
že edukativní aplikace 

EDA PLAY pomáhají dětem 
se zrakovým postižením 

již více než 12 let?
Podpořte další rozvoj 

aplikací EDA PLAY. 
Děkujeme!

eshop.eda.cz

  Darujte ♥

odborná konzultace
v rodině 1 hod.

1 000 Kč
cesta za klientskou 

rodinou

300 Kč
speciální pomůcka 
do půjčovny EDA

500 Kč 2 000 Kč
posouzení

zrakových funkcí


